

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗)今年是無綫50周 年,昨日假將軍澳電視城舉行的《萬千星輝賀台慶》特別落本 加料製作,除傾盡全台逾240位藝人演出外,更邀主唱韓劇 《來自星星的你》、《太陽的後裔》歌曲有「韓國OST女王」 之稱的LYn(李世真)和台灣歌手丁噹來港,連同周柏豪集合 港、韓、台三地歌手演出。又重現無綫昔日的經典劇集角色, 讓觀眾細味一番。節目開始不久即大派「金牛」送禮物,全晚 更送出逾500萬獎金獎品,最後由余思霆獨得大獎100萬元, 成為「超強」幸運兒。昨晚更特地頒發「50周年台慶紀念獎 座」給任達華和呂良偉,以作表揚。



了 主席陳國強博士、副主席黎瑞剛、執 行董事及集團行政總裁李寶安進行啟動儀 式,司儀陣容有汪明荃(阿姐)、鄭裕玲 (Do姐)、曾志偉、陳百祥(阿叻)、陳 貝兒、林盛斌、陸浩明和麥美恩。

### 志偉阿叻豪爽大派「金牛」

型歌舞開始,由同樣步進金禧慶典的汪明 荃領導下,與近百名藝員演出。阿姐打頭 陣唱出家傳戶曉的《EYT》主題曲,一班 藝人又唱又跳,演繹從古至今無綫的劇集 節目歌曲,場面盛大。

接着是「50周年經典問答比賽」,志 偉、阿叻出手豪爽,答錯都照派金牛,向 來口沒遮攔的阿叻就斗膽拿何守信開阿姐 玩笑。而問到黎耀祥在《巾幗梟雄》中講

一樣派錢。這環節率先贏到獎金獎品有安 的文柔面露尷尬神色。 德尊和張美妮、高海寧和林曉峰兩組。

#### 陳展鵬高難度倒轉打鼓

員和50名男藝員載歌載舞,男藝人包括兩 位「視帝」大熱馬國明、王浩信及一班小 羅樂林、「特務KC」歐瑞偉、「潮流博 節目序幕由音樂總監趙增熹監製一場大 生蕭正楠、袁偉豪、黎諾懿、洪永城在地 士」劉江以及羅蘭、胡楓、韓瑪利等前輩 上大型LED砌成的琴鍵上跳舞彈琴,表演 致敬。 合拍。展鵬就作高難度演出,坐在一個升 降台左搖右擺兼來個360度倒轉下打鼓, 順利完成的他都忍不住呼一口氣,贏得不 拜神。阿姐除擔任司儀外,也有份表演和 少掌聲。女藝人便由阿姐領軍,聯同田蕊 妮、胡定欣、黄翠如、李佳芯、黄心穎、 陳凱琳等獻唱《奮鬥》、《抱緊眼前 人》、《無悔愛你一生》、《華麗轉 身》、《萬水千山總是情》。及後緋聞情 

**-人**台慶開場時,先由電視廣播有限公司 角的祥仔竟然答錯,志偉笑罵他抵打,但 着單文柔笑説「兩個都得獎」,經驗尚淺 都拿過最喜愛角色獎,有就更加好。」

50年來,無綫出現過不少經典角色令人 懷念,昨晚王祖藍、阮兆祥、李思捷組成 「福祿壽」化身「Underwoman」、「Sick 及後無綫繼續大曬冷,安排由50名女藝 狼人」和「Bedman」的造型,在「超耷英 雄大戰 Hidden Hero」環節向「不死俠」

> 至於在台慶舉行前的中午,阿姐、薛家 燕、王浩信、馬國明等近百藝員在電視城 演話劇唱歌,在公司46年她見證公司一直 進步,能屹立半世紀並非易事,她希望天 公作美,因不少環節要在戶外演出。提到 「馬明」被追捧做視帝,王浩信説: 「正,他都實至名歸。(有威脅?) 我沒

# 家燕姐穿幸運外套拜神

談到今年抽獎獎金獎品豐富,家燕姐坦 言20多年前曾中過一次大獎,所以昨天特 別穿上旺自己的黃色幸運戰衣亮相。家燕 姐透露節目中被安排穿紅、綠色衣服,所 以只好在拜神時穿回幸運黃色外套。提到 ■ 陳展鵬凌空倒轉打鼓, 除了100萬元大獎外,女藝員也有機會抽 中鑽石,家燕姐笑道:「當然想中現金 獎,因可自己買東西,又可買來送給 道:「不會,我的好簡單,因為我 肥,珠圓玉潤才有錯覺。」並稱有 跟隨公司指引換了戰衣。

■攝:香港文匯報記者彭子文

■馬國明(右) 在趣劇遭林盛

斌 (左)強 ■前港姐冠軍邵珮詩胸前 只得兩幅布,遮掩露出「八

字波」,可謂全場最性感

「人媽」陳敏之 打扮依然吸引。 九牛二虎之为去引人注目 麥明詩 無限 以「内衣 外穿』方 陳凱琳大騷玉背 姚子羚(左)的『中門 譚凱琪(右)和姜麗文(左)以不同方 式去大晒美感。 壓高海寧(右)的微露腰肢 ■表面上陳凱琳(右)平平無奇, 蔡思貝在裙内展露美腿,若隱若 但原來背後極誘惑 (上圖) 現。 旁為洪永城及黃翠如。 皆露 ロ 低胸長裙騷「左 (左)大騷玉 四名應屆港姐的打 同屬前港姐的黃心 臂 中但被發現用厚粉 扮相當莊重 穎,連肚臍都騷出來。

香港文匯報訊(記者吳文釗、李慶全、李 思穎)無綫自向旗下女藝員發出「限性感令」 後,一眾女藝員議論紛紛,未知往後性感極限 何去何從。但昨晚無綫50周年台慶,多位女 藝員包括港姐出身的邵珮詩、張秀文、麥明詩 以至其他如沈卓盈、莊思敏等依然無懼,以性 感低胸透視「犯禁」亮相。

遮傳聞中的傷痕。

前港姐冠軍邵珮詩穿性感花裙,胸前只得 兩幅布遮掩露出「八字波」,成為全場最性感 焦點;她行完紅地毯即回後台整理及補妝。問 到行紅地毯時走光,她強調説:「沒有,只是 錯覺,我胸前有紗布遮住重要部位,也貼足膠 紙!」問為何這般大膽性感犯禁?「50周年 隆重其事嘛!這件衫是外國訂回來,感覺幾高 貴,都是一年一度,自己不會有壓力。只希望 大家可在處境劇外看到我另一個形象!」

七年前摘下港姐亞軍的張秀文,一早便以

超性感造型出場,她穿黑色喱士大Deep V及 下一個50年自己都已80歲,所以今次想先靚 至肚臍、背後則透視的長裙,裙兩邊開高衩騷 長腿。訪問時她也不禁在笑,似知自己犯規:

「開始收到通告時我都驚,以為公司會有好多 禁制,但近日有留意公司高層和同事的回應, 知道其實是想大家在適當場合穿適當的衫,做 適當的事,所以沒説什麼『紅牌出場』。今年 又是公司50周年大日子,沒理由着得沒從前 般漂亮,所以也改變初衷照穿這條裙,展示自 己最靚一面。」又笑指今年很多藝員參與,她 在後台時也很緊張,綵排時間不足,行紅地毯 時都給工作人員催促,未及做足防走光措施。

## 張秀文露肉未到極限

秀文坦言都算是「真空」上陣,因衫裡都 沒空間給她打底,不過有貼妥膠紙。她揚言這 非其極限,每次都想留挑戰給自己:「公司再 一下!

麥明詩上身穿黑色內衣款配長裙,她表示 自己一早已借好衫,且覺得公司出此通告是對 女藝員一個保護而非限制,衣着上每人也有自 由,公司指引是在製作上別因其他人的因素令 自己不舒服。麥明詩説:「今日的衫是我個人 選擇,有內衣元素是因潮流興內衣外穿,覺得 好靚!」不過她讚最性感是邵珮詩,她跟吳業 坤一起行紅地毯時望到對方,也叫坤哥去望。 問自己會否夠膽穿得這麼性感?「不是不夠 膽,是無身材着得起,將來有機會便嘗試。或 者我行平胸路線啦!」

## 沈卓盈知犯規本更激

沈卓盈穿乳白色低胸裙,她坦言知自己犯 規,不過50周年大日子,一年一度才着靚一

點,性感少許也無妨。她指未收通告前本選了 一條更性感的裙,現這條裙已是較高貴可配合 這隆重場合,故不擔心會觸怒公司。「沈大 好舒服,所以無問題!」 師」説:「是公司開心的日子,個個都高興, 性感點都可以的!」

何雁詩穿寶藍色露腰長裙,她表示自己都 是健康性感不賣弄,並是自她傳出為情割手 「自殘」後首騷一雙手臂沒外加長衫。她説: 「是嗎?之前開工拍攝時都沒穿!」見她手上 塗了閃粉,她指看起來可皮光肉滑點,又強調 自己手上無疤痕,當叫她在鏡頭前揮手給觀眾 看,她即很快轉動雙手,但明顯看到左手手腕 對上有條4吋長疤痕用厚粉遮了。另提到與鄭 俊弘前女友姜麗文同場會否尷尬?阿詩表示大 家不熟,但在後台也有互相打招呼。

莊思敏穿黑色低胸長裙騷「左右半球」, 她笑言自己無視「限性感令」,因出通告前已

選好衫。她表示據通告理解,以為如女藝員覺 得不舒服時才別性感,「我今日穿得好自在、

陳展鵬與胡定欣已是第三次一同行紅地 毯,定欣雖穿透視裝但感覺密實,她表示這是 她的心水之選,不是因為公司出了什麼訊息才 選,希望靚得來每次都帶不同感覺給大家。展 鵬昨晚表演打鼓,他指跟師傅練了一星期。黎 耀祥與郭晉安被安排一同行紅地毯,但兩人十 指緊扣出場,拍照時又用手互搭對方,「Hehe」味濃。

四位應屆港姐冠軍雷莊兇、亞軍何依婷、 季軍黃瑋琦及友誼小姐張寶欣,於台慶紅地毯 打頭陣出場,壓軸則是司儀組合汪明荃(阿 姐)和曾志偉,阿姐最後更來一個「華麗轉 身」給傳媒拍照。

■攝:香港文匯報記者彭子文